

上海市青年创业就业促进会推出线上系列培训课程

在“云端”助企业打赢防疫战渡难关

在全市出力帮扶中小型企业的情况下,作为长期专注于青年人才的创业及就业的“上海市青年创业就业促进会”,也在这场没有硝烟的战争中,群策群力,在很短的时间内凝聚起社会各界的力量,为中小型企业中的创业者、在职员工等推出线上系列培训课程,为中小微企业答疑解惑,助其渡过难关并实现企业的再提升。

青年报记者 周琳琳

防疫居家是自我提升良机

疫情期间,常年担任企业营销顾问的陈伟开启了一项“新任务”:录制品牌管理课程视频。“2月下旬,我接到上海市青年创业就业促进会的电话,想要为疫情中的中小企业、创业公司提供一些线上培训课程——针对中小企业的线上培训“优U学堂”,我立即就答应了下来。”

自上世纪90年代,陈伟就已经在为企业做营销、创业培训,经验丰富。在他看来,其实不少企业对营销理念的掌握非常缺乏。“如果真正从需求角度思考,其实许多需求可谓‘供不应求’。不论是服务过的,或是参与促进会活动中接触到的企业,陈伟发现大家平时都非常忙碌。受疫情影响,企业员工们必须多居家、少出门,这正是提高自身、学习技能的大好机遇,时间也充足。”趁此时机系统地学习营销和品牌战略,等疫情结束就可以付诸实践、打造品牌,这对于企业的长久发展具有很大的帮助。

根据此次线上培训课程相关负责人介绍,提高专业水平和业务能力也是促进会为中小企业推出线上培训课程的初衷。在疫情防控期间,为了做到持续为企业做好服务、促进提升,促进会科学筹划,有序推进线上培训课程工作,上海市青年创业就业促进会凝聚起社会各界的力量,为中小企业推出线上培训课程——“优U学堂”,作为创新培训形式、服务广大企业的专业平台,在疫情期间充分发挥了线上学习平台优势,让大家实现停“工”不停学,为企业带来实在有效的“福利”。

线上课程设置也有巧思

对于课程设置,促进会花费了不少心思。针对企业员工切实需要,课程被设置为四大板块:员工自我提升、职业技能提升、企业管理提升和危机处理与管理,共计百余门课程。员工自我提升课程设有自我管理、职业生涯规划、团队信任等课程,而职业技能提升则是针对互联网、新媒体、旅游、连锁经营等具体

行业设置了各有侧重点的课程。而陈伟的培训课程分别有市场营销学、品牌价值管理、品牌战略管理和品牌危机管理,属于企业管理提升课程系列。“市场营销学的课程,我有已经制作完成的几十节课。品牌管理方面的课程,我正在准备和录制中,比如更新案例等。”

在“品牌危机管理”课程中,陈伟也特意加入了此次疫情的状况。“这也是一次危机,企业可以尝试以公关手段去化解。”事实上,在“危机处理与管理”这一板块中,还特意加入了“疫情下的身心健康”课程,由心理学方面的专家来讲解疫情下企业人如何保持心理健康,并且调整好复工心态。

记者从课程负责人处了解到,此次课程模式上也分为两种:单节课和体系课程。“我们站在企业需求的角度做了这样的设计,可以满足不同需要。”此外,一些以往的线下课程也被转为线上模式,让大家足不出户,实现加油充电。而根据企业反馈和需求,这样的线上培训课程很有可能将会持续推出,并将持续深化线上学习平台建设运营。上海市青年创业就业促进会努力将这次的停工危机,转换为企业成长的有利时机,让企业以更好的姿态迎接“后疫情时代”。

详细信息



请扫描二维码
线上培训课程进入端口

培训对象:
本市企业在职工工

培训形式:
线上培训

联系方式:
许老师:15821172349
侯老师:13391278812

[中小微企业帮扶政策亮点]

针对特殊时期,如何帮助中小微企业渡过难关,本报记者梳理各大政策亮点。

团市委:30亿元优惠利率贷款支持复产复工

团市委、市青联会商上海农商银行建立支持青年企业家、青年创业者抗击疫情恢复生产联动工作机制,针对相关企业的融资等金融需求,提供30亿元融资规模,开辟绿色通道。根据相关申报企业的生产供应实际资金需求,可向上海农商银行申请包括但不限于信用、担保、抵质押等方式下的信贷支持。该联动工作机制对申报企业的融资需求

市人社局:减免三项社会保险单位缴费部分

本市出台了一系列稳企业稳就业措施,包括:继续实施失业保险稳岗返还政策、推迟调整社保缴费基数的时间、延长社会保险缴费期、实施培训费补贴政策等,这些措施预计全年可减轻企业负担120多亿元。

市医保局:职工基本医疗保险费减半征收

本市将在前期已推出阶段性降低职工医疗保险单位缴费费率0.5个百分点的政策基础上,进一步采取阶段性减轻企业职工基本医疗保险费措施,采取“减、降、调、缓”4项举措。“减”,即2020年2—6

市税务局:防疫期间主动减租企业可申请免税

对疫情防控期间相关房产税和城镇土地使用税困难减免政策,市税务局做出了详细解读:疫情防控期间,对于房产或土地被政府

市科委:创新创业载体落实“减免租金”纳入绩效评估体系

本市科技企业孵化器、众创空间、大学科技园等各类创新创业载体落实“减免企业房屋租金”情况将纳入2020年创新创业载体绩效评

亮点1

“当天申报、当天响应”,实施信息动态双向交流,建立专项融资服务通道,对于符合支持范围的相关企业,按照最近一期LPR减25个基点予以优惠利率融资支持。

亮点2

低成本的政策措施正在有序推进。

对创业企业加大扶持力度,对受疫情影响的创业担保贷款借款人提供展期还款及贴息支持,鼓励创业孵化示范基地减免或延缓房租缴纳等。

亮点3

与社保缴费年度同步调整到当年7月1日至次年6月30日。“缓”,即对符合规定的企业允许缓缴包括医疗保险费在内的社会保险费,且不收滞纳金,不影响参保职工医保待遇。

亮点4

免房产或土地租金的企业,缴纳房产税、城镇土地使用税确有困难的,可申请减免相应的房产税、城镇土地使用税。

亮点5

台了支持科技型中小企业开展技术创新活动、加大科技创新券支持力度、加强科技金融服务、支持企业提升创新能力等举措。

中欧养老2025基金16日发行

随着新冠疫情全球扩散,资金开启避险模式,无论是理财还是养老投资,都希望找到“防御性”更强的投资品种。据悉,中欧基金将于3月16日起发行中欧预见养老2025一年持有(FOF),该基金运用“固收+”策略,更

具“防御性”的产品设计或成为震荡市中的理财稳定器。资料显示,该基金固收类资产比例不低于70%,以“防御性”债券打底,权益类资产比例低于30%，“进攻性”收益增强,起始权益中枢在20%,因此产品设计更趋稳健。

工银瑞信智远FOF打开申购

经过两年多的发展,公募FOF产品类型不断丰富,其独特的资产配置优势也逐渐受到投资者认可。Wind数据显示,截至2020年3月6日,公募FOF已发展至88只,总规模超433亿元。作为市场上规模第二大的FOF产品,工银瑞信智远动态配置

三个月持有期混合型基金中基金(FOF)(产品代码008144)瞄准中低风险客户投资需求,于2019年11月19日募集成立,近期已在工商银行等全面打开申购及定投等业务,投资者可借道该基金一站配置稳健布局。

广告 投资有风险

